

送文体器材 满足小心愿

五地体彩加快助学步伐

近日,云南、四川、广东、陕西、河北等地体彩加快了助学步伐,为偏远地区学校送去文体器材,为孩子们圆了小心愿。一双运动鞋、一个足球、一个书包……都是一件珍贵的礼物,陪伴孩子们成长,给他们带去快乐。(宗合)

云南:圆德宏山区孩子心愿

6月11日,位于云南省德宏傣族景颇族自治州芒市三台山小学的孩子们收到了一份特殊的礼物,礼物中既有“一套学习用品”,也有“漂亮的书包”,还有“踢球的运动鞋”。这些礼物都是今年“六一”儿童节期间,孩子们许下的愿望清单。这些愿望清单被一群热心的叔叔阿姨看到后,帮助他们圆了梦。

6月1日,云南省体彩中心德宏销售管理部主任曾亚波偶然看到由芒市新时代文明实践中心、芒市文明办、芒市教育体育局、芒市志愿者协会等单位发起的“认领微心愿,为爱圆梦”公益活动,活动围绕“认领一个微心愿,点燃一个小梦想,助力一段少年路”的主题展开,号召为山区学校的小朋友捐献爱心。曾亚波马上联系市文明办报名参加活动,并以“践行公益初心,牢记公益使命”为主题,倡议德宏州从事体育彩票工作的爱心人士帮助孩子们实现他们的微心愿。

星星之火,可以燎原。倡议一经发起,许多体彩人纷纷参与进来,助力孩子们圆梦,原计划只为1个山区小学的20名孩子完成微心愿,结果反响热烈,共有100位体彩人参与,仅1天时间就筹集到爱心款1万余元,最终选择了3个山区学校的共36个孩子,帮助他们完成心愿。特别暖心的是,受捐助孩子心愿卡上的名字均为化名,捐赠者一栏也只留下“德宏体彩



送上心愿礼物

人”,相信这一温暖的举动将在孩子心中种下一颗善良的种子。

每一个孩子的心愿都有所不同,善款筹集完成后,为了帮孩子们买到最心仪的礼物,德宏州各个县市的体彩人开始行动起来,走街串巷为孩子们精心挑选礼物,并在每一份礼物中都放进了一份祝福,写满了鼓励的话语。德宏销售管理部工作人员杨必芬说:“我们采购礼物时,商家看到我们穿着印有‘公益体彩,乐善人生’的工作服,知道我们在帮助山区小朋友时,纷纷表示愿意以成本价卖给我们,以此贡献出自己的一份爱心,这让我十分感动。”

曾亚波介绍说:“我们的善款支出向所有参与者公示。因为这

次筹集的爱心款远远超过了预期,完成了36个小孩子的心愿后还有剩余,我们也与受捐赠的3所学校取得了联系,了解学校现在短缺的教学物资情况,后期会用剩下的善款采购后送到学校,让更多孩子感受到关爱和温暖。”

据了解,德宏体彩销售管理部参与公益活动由来已久,他们在2018年就专门成立了勐巴娜西公益体彩志愿者团队,定期组织参与公益活动,寻找身边需要帮助的困难群众,为他们送去生活必需品和关爱。这些在平凡岗位上的体彩人正同心聚力,以“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,用实际行动践行着“公益体彩、乐善人生”公益理念。

广东:揭阳体彩送文体用品

近日,在广东省体彩中心的大力支持协调下,广东省职业健康协会向揭西县龙溪学校捐赠了一个“爱心图书室”,包括2万册图书以及书架;揭阳市体彩中心同步开展“体彩送‘爱心图书室’进揭西县龙溪学校”的爱心公益活动。揭阳市体彩中心、揭西县文广旅游体育局等相关单位参加了此次活动。

揭阳市体彩中心为龙溪学校的孩子们带来了书包、板羽球拍、铁环、篮球等文体用品。

通过此次活动的同时,还要锻炼好身体;让孩子们成为公益事业的受益者,真切感受体彩作为国家公益彩票的责任和担当,进一步彰显了体彩的公益力量。

河北:邢台体彩助力轮滑赛

为贯彻落实《全民健身计划》,进一步推动邢台市轮滑运动发展,发现培养输送更多的冰雪运动后备人才,6月14日,2020年邢台市少儿轮滑锦标赛在邢台市体育馆速滑场举行。

本次比赛由邢台市体育局主办,邢台体彩中心协办,271名6岁至14岁的少儿速度轮滑选手参赛。比赛设200米速

滑计时赛、500米速滑计时赛、平地花式三个项目。当日9时,比赛正式开始。赛场上,小选手们身着比赛服,脚踩轮滑鞋,一个个奋勇向前,博得了在场观众的阵阵掌声。

多年来,邢台体彩中心多次助力邢台多项体育赛事,为邢台市的体育事业发展贡献了自己的力量。



邢台少儿轮滑锦标赛

四川:关爱宜宾留守儿童

6月1日,四川省宜宾市翠屏区双谊镇新政小学迎来了一批特别的客人,他们给孩子们带来了礼物。

新政小学位于翠屏区双谊镇,共有六个年级138名学生,留守儿童占学生总数的90%以上。宜宾体彩分中心一直以来坚持“公益回归社会,回报人民群众”

的宗旨,近日联合四川省宜宾市教育基金会,一起组织体彩志愿者来到翠屏区双谊镇新政小学校。他们不仅给孩子们带去了礼物,还请来了理发师,给孩子们一个清爽的夏天。

现场发放礼物后,志愿者分成两组,其中一组留下来和同学们就地开展互动游戏。另一组志

愿者则顶着烈日分别来到两个特别困难的孩子家中进行慰问。坎坷的泥巴路是孩子们上学的必经之道,志愿者们走在路上,同时也体会到了孩子们求学的不易。

孩子们收到的不仅仅是几件文体用品,还是来自于社会的责任,是爱心的火种,也是希望的源泉。

陕西:改善学校办学条件

近日,陕西省体彩中心、致公党陕西省委妇委会、陕西省足协等单位来到山阳县杨地镇白马小学,为山区的孩子们送来乒乓球台、乒乓球拍、足球、拔河绳、羽毛球、书包、衣服等700多件文体用品。现场进行的拔河比赛,更是将气氛推向高潮,欢乐的笑声弥漫在秦岭山谷之中。

山阳县杨地镇白马小学地处秦岭深处,是一所非常偏远的山区寄宿制学校,有8个教学班,在校学生144人,办学条件相对落

后,师生工作学习条件比较艰苦。在各级政府和社会各界爱心人士的关怀和支持下,如今这里的办学条件不断完善,学校各项工作也取得了长足的进步。陕西体彩送来的文体用品,将进一步改善学校的办学条件,助力孩子们快乐学习、健康成长。

中国体育彩票在陕西销售26年来,累计销售达468亿余元,筹集公益金115亿余元,这些公益金为陕西体育事业的发展提供了充足的资金保证,遍布全省



孩子们展示收到的足球等体育用品

各地的全民健身设施,处处都离不开体彩公益金的贡献。

●时评

人多力量大

■艾禾

让偏远贫困地区的学生接受良好的教育,需要全社会共同努力。一双足球鞋、一套学习用具、一本课外书等,对于他们来说都格外珍贵。多年来,体彩彩票助学的步伐始终未停,为一批又一批学生送去文体器材、送去助学金,也送去精神上的关爱,助力一段成长路。

近日,云南德宏体彩认领了三台山小学孩子们的微心愿。体彩叔叔阿姨们按照心愿清单,一件一件去采购,在得知帮扶对象是贫困学生后,有的商家只收成本费,为爱心助力。由于体彩人的认领力度超出了微心愿的“承受”能力,心愿物品采购完成后,资金还有剩余。这些剩余的爱心款将用于日后继续为学校采购需要的物品。

通过德宏体彩认领微心愿活动可以看出什么是来自社会的力量。首先,芒市新时代文明实践中心、芒市文明办、芒市教育体育局、芒市志愿者协会等单位发起了“认领微心愿,为爱圆梦”活动;接着,云南体彩中心德宏销售管理部看到了这个消息,马上联系市文明办报名参加活动,并向德宏州体彩从业者发出倡议;由于体彩人踊跃捐款,原计划只为1个山区小学的20名孩子完成微心愿,结果不仅为3个山区学校的36个孩子完成了心愿,捐款还有剩余;采购心愿物品时,商家也纷纷献出爱心,以成本价出售……

一个山区孩子的小小心愿,得到了这么多人的助力,这就是来自社会的力量。